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Câu 2:  [2D1-1.4-4] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 3:  [2D1-1.4-4] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 4:  [2D1-1.4-4] (SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D1-1.4-4] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 6:  [2D1-1.4-4] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 7:  [2D1-1.4-4] (THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D1-1.4-4] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 10:  [2D1-1.4-4] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D1-1.4-4] (GK1 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số đa thức 
[image: image246.wmf](

)

yfx

=

 có đạo hàm trên 
[image: image247.wmf]¡

. Biết đồ thị hàm số 
[image: image248.wmf](

)

yfx

¢

=

 như hình vẽ sau
[image: image249.png]



Hàm số 
[image: image250.wmf](

)

(

)

242

412

gxfxxx

=-+-

 nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng sau?
A. 
[image: image251.wmf](

)

2;0

-

.
B.  
[image: image252.wmf](

)

;2

-¥-

.
C.  
[image: image253.wmf](

)

1;2

.
D.  
[image: image254.wmf](

)

2;

+¥

.
Lời giải
Chọn C
Ta có:

[image: image255.wmf](

)

(

)

23

8.144

gxxfxxx

¢¢

=-+-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image256.wmf](

)

22

4211

xfxx

éù

¢

=-+-

ëû

; 
[image: image257.wmf](

)

(

)

2

2

0

0

1

1

2

x

gx

x

fx

=

é

ê

¢

=Û

-

ê

¢

-=-

ê

ë

.
Vẽ đường thẳng 
[image: image258.wmf]2

x

y

=-

 đi qua các điểm 
[image: image259.wmf](

)

2;1

-

, 
[image: image260.wmf](

)

0;0

 và 
[image: image261.wmf](

)

4;2

-

. Nghiệm của phương trình 
[image: image262.wmf](

)

2

x

fx

¢

=-

 là hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image263.wmf](

)

yfx

¢

=

 với đường thẳng 
[image: image264.wmf]2

x

y

=-

.
[image: image265.png]



Quan sát hình vẽ trên, ta thấy 
[image: image266.wmf](

)

2

0

2

4

x

x

fxx

x

=-

é

ê

¢

=-Û=

ê

ê

=

ë

 và 
[image: image267.wmf](

)

20

4

2

x

x

fx

x

-<<

é

¢

>-Û

ê

>

ë

.
Khi đó 
[image: image268.wmf](

)

2

2

1

1

2

x

fx

-

¢

-=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image269.wmf]2

2

2

12

10

14

x

x

x

é

-=-

ê

Û-=

ê

ê

-=

ë



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image270.wmf]1

5

x

x

=±

é

Û

ê

=±

ë

.
Vậy phương trình 
[image: image271.wmf](

)

0

gx

¢

=

 có các nghiệm đơn là: 
[image: image272.wmf]0

x

=

, 
[image: image273.wmf]1

x

=±

, 
[image: image274.wmf]5

x

=±

 nên 
[image: image275.wmf](

)

gx

¢

 đổi dấu qua các nghiệm này.
Có 
[image: image276.wmf](

)

(

)

324840

gf

¢¢

=+>

éù

ëû

 do 
[image: image277.wmf](

)

(

)

(

)

0,2;04;

2

x

fxx

¢

+>"Î-È+¥

.
Bảng xét dấu 
[image: image278.wmf](

)

gx

¢

:
[image: image279.png]&)





Vậy hàm số 
[image: image280.wmf](

)

gx

 nghịch biến trên các khoảng 
[image: image281.wmf](

)

;5

-¥-

, 
[image: image282.wmf](

)

1;0

-

 và 
[image: image283.wmf](

)

1;5

.
Câu 12:  (GK1 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho các số thực 
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Câu 13:  [2D1-1.4-4] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 14:  [2D1-1.4-4] (GK1 - K12 - THPT A Nghĩa Hưng - Nam Định - năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 15:  [2D1-1.4-4] (GK1 - K12 - THPT A Nghĩa Hưng - Nam Định - năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 16:  [2D1-1.4-4] (GK1 - K12 - THPT Cao Bá Quát - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số [image: image380.wmf](
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Câu 17:  [2D1-1.4-4] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Cho đồ thị hàm số [image: image409.wmf](
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Câu 18:  [2D1-1.4-4] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số đa thức 
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Câu 19:  [2D1-1.4-4] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 20:  [2D1-1.4-4] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 21:  [2D1-1.4-4] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 22:  [2D1-1.4-4] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Cho hàm số 
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